

國際蘭馨交流協會美洲聯盟

蘭馨會詞彙表

與其他許多組織一樣，蘭馨會也有一些活動和會員特有的詞彙和定義。為了幫助大家更進一步了解我們的組織，我們編寫了一份你可能用到的詞彙表供大家參考。

「婦女良友」電子新聞通訊

SIA 內容完全翻譯的電子新聞通訊，讓讀者瞭解蘭馨會的倡議和活動最新訊息。

大目標

SIA 的 2021-2031 大目標是通過提供教育機會來為五十萬名婦女與女孩的梦想投資。我們將通過我們的夢想活動和「大目標加速專案」來實現這一目標。

大目標加速專案

這些分會專案不是夢想活動，但確實可以為面臨成功障礙的婦女與女孩增加接受教育的機會。這些通常是獎學金、課程或提供獲得教育所需的特定物品。

分會捐贈

「分會捐贈」是分會幫助當地社區以外的婦女與女孩的方式。我們要求分會捐贈在當地募得款項的至少 10%，以資助我們改變生命的全球夢想活動，並增加受惠的婦女與女孩人數。當你的分會捐款給「分會捐贈」時，可以確保有更多居住在鄰近地區和世界各地的婦女與女孩可以參加我們的活動；有更多的婦女將能夠克服諸如種族歧視、性奴役、家庭暴力、貧困和藥物濫用等挑戰，能過著更充實的生活；有更多的女孩將能夠克服障礙，提高她們的自尊心和追求她們的梦想。請訪問我們網站上的[捐款/募款](#)部分，瞭解更多關於「分會捐贈」的訊息，並查看你分會今年的捐款金額將可獲得哪些福利。

雙年會

在偶數年舉行的 SIA 雙年會提供了教育、人際網絡、跨文化和社交聯誼的機會。除了鼓舞人心的演講者和研討會之外，會員還有機會參與決策過程，並與來自世界各地的蘭馨會員見面。

「遠大夢想」活動

「遠大夢想」活動將籌募必要的資金，以達成我們的 2021-2031 大目標，即通過提供教育機會來為五十萬名婦女與女孩的梦想投資。這項活動於 2021 年 9 月在我們的 100 週年慶祝活動中公開啟動，將持續到 2023 年 8 月。通過這項活動募集的資金將在活動計劃中的三個領域提升我們組織的能力：執行、擴展和永續性。對這項活動捐贈是一個特殊的機會，可以在未來幾年產生持久的影響。

「夢想它, 實現它: 女青年事業支援」

「夢想它, 實現它」是 SIA 賦權女青年的一項活動, 為女青年提供獲得成功所需的自信心和知識, 使她們能夠打破種族歧視、貧困、暴力和虐待的循環。蘭馨會通過小組指導或研習會的方式指導女青年如何設立和實現自己的目標, 如何在挫折或失敗後繼續向前邁進, 並探索職業機會。

創始人小額捐款

為了慶祝蘭馨會的成立, 「創始人小額捐款」是一個經典、歷史悠久的傳統, 分會以有創意的方式支持 SIA 的夢想活動。分會以各種方式收集「創始人小額捐款」, 通常是與 SIA 會費一同繳交。「創始人小額捐款」的計算方法是每位會員 0.06 美元乘以蘭馨會自 1921 年成立以來的年數。在 2022-2023 分會年度, 「創始人小額捐款」每位會員是 \$6.18 美元。

桂冠遺產

桂冠遺產是 SIA 對那些慷慨安排在未來捐贈的會員一種認知和表彰方式。這些會員的未來捐贈可以維持我們組織的力量, 並幫助婦女與女孩實現她們的夢想。安排未來捐贈給蘭馨會是一種極好的方法保證我們的活動能夠繼續幫助婦女與女孩。

桂冠基金

桂冠基金是 SIA 著名的表彰計劃, 旨在表彰慈善捐贈總金額達 1,000 美元或以上的捐贈者。自 1994 年以來, 已經有超過一萬名桂冠基金會員通過我們的夢想活動, 為婦女與女孩獲得經濟賦權捐贈了二千多萬美元。捐贈者可以指定她們的捐款是要給「實現你的夢想獎」、「夢想它, 實現它」或「無限制活動支持」, 若選擇最後一項, 捐款將為最需要的活動提供資金。這些捐贈可以一次性捐贈或做為「觀星者」每月捐贈。桂冠基金會員的慷慨捐助提供了會員會費以外的持續財務支助, 確保我們組織的全球活動獲得所需的資金來為世界各地的婦女與女孩服務。

領導圓桌會議

領導圓桌會議是由總監圓桌會議演變而來, 開放給所有 SIA 會員參加。這項訓練以虛擬方式舉行, 讓蘭馨會員能夠獲得重要的領導力發展內容。無論你是想成為一個更好的整體領導者, 還是想成為未來的蘭馨會領導者, 領導圓桌會議都是一個很好的學習機會, 並成為不斷變化和發展的蘭馨會組織的一部分。

「實現你的夢想: 婦女教育與訓練獎」

自 1972 年以來, 蘭馨分會通過這一個基石活動, 提供教育機會來支持婦女的賦權。「實現你的夢想獎」這個屢獲殊榮, 改變生命的活動幫助那些為家庭提供主要經濟來源的婦女, 為她們提供改善教育、技能和就業前景所需的資源。

LiveYourDream.org

不要與「實現你的夢想獎」混淆, [LiveYourDream.org](https://www.liveyourdream.org)® 是蘭馨會的線上志工社群。蘭馨會發展了這個積極行動者網絡, 以提供另一種方式來實踐我們的宗旨; 加強和發展我們的品牌; 增加財務資源以改善婦女與女孩的生活。[LiveYourDream.org](https://www.liveyourdream.org) 提供了宣傳和行動機會, 以傳播對教育機會、賦權女孩和終止對婦女暴力行為等慈善工作的認識。

蘭馨會部落格

查看 SIA 的部落格, 瞭解總部新聞; 分會、會員、捐贈者和獲獎者的亮點; 宣傳行動等等.

國際蘭馨交流協會世界總會 (SI)

總部設在英國劍橋的國際蘭馨交流協會世界總會是一個由五個聯盟組成的結盟組織, 國際蘭馨交流協會美洲聯盟就是其中一個聯盟. 屬於 SI 的其他四個聯盟是: 國際蘭馨交流協會歐洲聯盟 (www.soroptimisteurope.org), 總部設在瑞士日內瓦; 國際蘭馨交流協會大不列顛和愛爾蘭聯盟 (www.sigbi.org), 總部設在英國柴郡; 國際蘭馨交流協會東南亞太平洋聯盟 (www.siseap.org), 總部設在澳洲雪梨, 和國際蘭馨交流協會非洲聯盟(www.siafrica.org/UK/home), 總部設在奈及利亞拉各斯州.

國際蘭馨交流協會世界總會主席的呼籲

為紀念聯合國人權日, 國際蘭馨世界總會的主席邀請所有蘭馨會員與她一起做出個人犧牲, 並通過主席的呼籲捐款, 用於國際蘭馨世界總會的教育和領導專案.

國際蘭馨交流協會美洲聯盟策略計畫

闡述蘭馨會的願景、宗旨、核心價值和策略成果的一份文件.

蘭馨會領導夥伴計畫

「蘭馨會領導夥伴計畫」是「領導圓桌會議」的一個配套計畫, 是一個頒發證書的計畫, 讓會員有機會以參與和互動的方式進一步提高和豐富她們的領導技能. 「領導夥伴計畫」是一項多年的承諾, 參與者在成為領導夥伴之前必須提交一份簡短的申請表. 做為一名領導夥伴, 你將在一個獨特的環境中體驗到強化的訓練, 然後在完成二年的承諾後參加結業典禮.